                                                 תחרות מס' 11

גרסת תרגול לכיתות י"א-י"ב

השאלה:

2) על מישור נתונות הנקודות K, L ו-M והן האמצעים של 3 צלעות שוות עוקבות של מרובע. שחזרו את המרובע. 
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בציור מופיע מרובע ABCD שאותו אנו רוצים לשחזר ואמצעי הצלעות K, L ו-M. משוויון הצלעות נובע כי DM=MC=CL=LB=BK=KA. ז. א. ש- B נמצא על האנך האמצעי ל- KL 
ו- C נמצא על האנך האמצעי ל- LM. 

נצייר את שני האנכים האמצעים האלה (קווים אדומים). L הוא אמצע הקטע BC,  לכן אם נשקף את האנך האמצעי שעובר דרך C ביחס ל-L נקבל קו נוסף שעובר דרך B. חיתוך של שני קווים האלה (אנך אמצעי ושיקוף של אנך אמצעי אחר) יתנו לנו את B. 

באותה דרך נבנה את C. A ו-D אפשר לקבל כי נקודות סימטריות ל- B ו-C יחסית ל- K ו-M בהתאמה.
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